Parent Questionnaire 2018

Actual Numbers

Some
Qu Yes Mostly times No Total
1 My child enjoys school 59 18 4 1 82
2 |My child is making good progress 64 14 2 0 80
3 |l am happy that children behave well in school 62 14 6 0 82
4 |l am happy with the quality of teaching 71 9 1 0 81
5 | am happy with school reports 72 2 0 79
The staff are approachable and helpful with questions or a
6 problem or complaint 66 15 1 0 82
7  |Staff expect my child to work hard and set high standards 75 5 1 0 81
8 |The school is well run and efficient 57 22 3 0 82
9  |Staff treat my child fairly 70 10 2 0 82
The school seeks the views of parents and takes account of their
10 |[suggestions and concerns 60 15 7 82
11 |The school provides appropriate homework 68 10 3 82
I understand how | can help my child with their homework (eg.
12  |Instructions are clear) 69 10 0 82
13 |The school takes good care of my child 75 5 2 0 82
14 |The school keeps me well informed eg. Newsletters 75 6 82
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What do vou think the school could do to improve?

Think about working parents and have things in the evening
Behaviour report

More information about cyber-bullying and grooming

After school club as well as breakfast club

Nothing

More info/social networking for parents

School bullies

Would love to hear more about outdoor learning

More notice of events

Mare after schoal clubs for younger children

Informing parents of head lice

Use homework books

On-line payment system

Homework club as | find it difficult

Parking issues

Ofsted recommendations

Nursery children to enter school through the main door
Acknowledge children who have positive attendance

Let parents know how the school is aiming to improve following Ofsted

What do you like most about this school?

All the staff are friendly

The school works well with the children
Everyone (staff and children) know each other
High standards of learning techniques

Faith based

Everything

My daughter enjoys her time at school and has settled well
Family learning

My son has made good progress

Very good atmosphere

Lovely people and very kind

My child's needs are always met

Appropriate and approachable staff

My son has learnt and developed in all areas
The friendly, caring and nurturing environment
Itis a well run school

Good listeners and helpful

Providing extra support

Christian values

My child is very happy at school and loves coming
Regular communication



